



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 028/2016 SELEÇÃO DE BOLSISTAS DO PIBID

A Pró-Reitora de Graduação da Universidade Federal de Alfenas comunica que o Edital nº 028/2015, que trata da abertura das inscrições para o processo seletivo de bolsistas do Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência - PIBID foi retificado para constar:

Onde se lê:

4.3.3 A prova escrita será realizada na sala V-312, exceto para a área de Geografia que será no Laboratório de Climatologia - sala V-316.

Leia-se:

4.3.3 A prova escrita será realizada na sala V-312, exceto para a área de Geografia que será no Laboratório de Climatologia - sala **B-316** (Unidade Educacional Santa Clara).

Alfenas, 01 de agosto de 2016.

Profa. Dra. Lana Ermelinda da Silva dos Santos
Pró-Reitora de Graduação